

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО «Федерация по хоккею
с мячом Мурманской области»

_____ В.А. Овдейчук
«___» ____ 2016 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Комитета по
физической культуре и спорту
Мурманской области



С.И.Наумова
_____ 2016 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Чемпионате Мурманской области по хоккею с мячом

Номер - код вида спорта: 1400014511Я

2016 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Мурманской области по хоккею с мячом (далее - Соревнования) проводятся на основании приказа Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет) о государственной аккредитации РОО «Федерация хоккея с мячом Мурманской области» (далее – Федерация) от 02.12. 2015 № 307, в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2016 год, утвержденным Комитетом от 04 декабря 2015г. № 287а.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта хоккей с мячом, утвержденными Международной Федерацией хоккея (FIB) в 2003г. с внесенными изменениями и дополнениями.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации хоккея с мячом в Мурманской области, в Российской Федерации.

Задачами проведения соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области;
- подготовка спортивного резерва;
- отбор спортсменов для участия в соревнованиях различного уровня;
- повышение мастерства судей, принимающих участие в судействе и организации соревнований и проживающих на территории Мурманской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования, в том числе и структурными подразделениями органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Комитет и Федерация определяют условия проведения соревнований, предусмотренные настоящим Положением.

Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению соревнований на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП).

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных в Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил по хоккею с мячом.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных спортивных мероприятий».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных спортивных мероприятий».

Требования настоящего раздела Положения конкретизируются в регламентах конкретных спортивных соревнований.

IV. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Контроль за качеством судейства возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

Судейство соревнований осуществляется судейской бригадой в составе: главный судья соревнований, главный секретарь соревнований, помощник главного судьи соревнований;

- судьи в поле в составе 3 чел.
- судейская бригада в составе 3 чел.
- обслуживающий персонал 6 человек.

Главный судья должен получить от секретаря матча официальный

протокол матча немедленно после окончания игры, проверить его, сделать соответствующие записи и подписать протокол. После этого представители команд (один из руководителей команд или один из ее тренеров), должны подписать этот протокол в течение 30 минут.

V. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ

Заявление о подаче протеста на неправильно проведенную игру подается тренером или представитель команды главному судье после окончания матча и фиксируется в протоколе. О подаче протеста главный судья матча обязан сообщить главному судье соревнований.

Протест в письменной форме должен быть подписан тренером команды (не позднее 24 часов после окончания матча) и высыпается в «Федерацию хоккея с мячом Мурманской области» по факсу (8152) 45-36-11. Протесты рассматриваются на ближайшем заседании ГСК.

Не принимаются к рассмотрению протесты со ссылкой на следующие причины:

- несвоевременно поданный протест;
- протесты, незафиксированные в протоколе матча;
- неправильное определение положения «вне игры», назначение или не назначение углового удара, свободного штрафного удара, 12-ти метрового штрафного удара;
- факты назначения или не назначения всех видов штрафов;
- правильность определения взятия ворот.

VI. ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ И НАКАЗАНИЕ

Дисквалификация игроков команд-участниц соревнований, осуществляется согласно порядку определения наказаний и дисквалификации после совершения ими дисциплинарных нарушений.

За участие в матче дисквалифицированного или незаявленного игрока, команде-нарушительнице засчитывается поражение со счетом 0 – 5 во всех играх, в которых участвовал данный хоккеист.

Команда, игроки которой систематически нарушают требования ПОЛОЖЕНИЯ, решением ГСК может быть снята с соревнований.

VII. ЧЕМПИОНАТ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Л - личные соревнования
К - командные соревнования
Л-К - лично-командные соревнования

1. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

В соревнованиях участвуют команды «Автомобилист» (г.Мурманск), «Электранс» (г.Мурманск), «Строитель» (г.Мурманск), «Мастерфайбр» (г.Мурманск), «Ветераны Мурмана» (г.Мурманск), СДЮШОР (г.Мурманск), Сборная г.Мончегорск, СДЮСШОР (г.Мончегорск).

К участию в соревнованиях допускаются команды любительских хоккейных и спортивных клубов предприятий, организаций, КФК, войсковых частей, сборные команды городов и районов Мурманской области, своевременно подавшие заявки, обязующиеся выполнять требования настоящего Регламента (положения) и уплатившие заявочный взнос (заявочный взнос определяется отдельным документом, утверждённым Федерацией).

Количество участников на игру разрешается вносить в протокол не более 20 хоккеистов, из них 2 вратаря и два официальных лица. За 30 минут до начала игры представитель команды обязан: заполнить протокол игры, подать в письменном виде в судейскую бригаду состав команды (с указанием амплуа и игровым номером каждого хоккеиста).

Юноши от 16 лет (полных) до 18 лет (включительно), допускаются к играм по дополнительной медицинской справке. Так, же письменное заявление от родителей (согласие на участие в соревнованиях), на имя главного судьи соревнований.

К играм соревнований допускаются спортсмены – любители.

Спортсмен-любитель (хоккеист) – спортсмен, на момент подачи заявки для участия в соревнованиях от команды участницы, не имеет действующего трудового договора, оформленного согласно законодательства РФ, с хоккейными клубами следующих лиг: Суперлига, Высшая лига.

Запрещается включать в заявочный список команд спортсменов, которые получают вознаграждение и (или) заработную плату за участие и подготовку к проводимым соревнованиям, как за свою основную деятельность (согласно п.п.11 статьи 2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»).

Российские граждане из других субъектов РФ, а так же иностранные граждане допускаются в количестве не более 3-х человек в каждой команде, которые должны иметь временную регистрацию на территории какого-либо муниципального образования Мурманской области.

Руководители клубов, тренеры и хоккеисты, должны выполнять: все требования настоящего «Положения» и правил игры по хоккею с мячом, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам и зрителям.

Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судейской бригады, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

2. Заявки на участие в соревнованиях

Заявки на участие по установленной форме в 2-х экземплярах представляются в ФХММО факс 8 (8152) 45-36-11, Предварительная заявка направляется до 01 марта 2016 года по факсу. Тел./факс 8-(8152) 45-36-11.

Заявка на участие команд должна быть представлена в 2 (двух) экземплярах.

В заявочный лист включается неограниченное число игроков.

В заявлении листе указывается:

- Ф.И.О. спортсмена;
- число, месяц, год рождения;
- данные паспорта (серия, номер, кем, когда выдан);
- домашний адрес или адрес регистрации.

Заявка подписывается администрацией или профкомом предприятия, местными городскими или районными спортивными комитетами, руководителем организации, клуба и заверяется местным медицинским учреждением.

3. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по олимпийской системе с участием 8 команд.

Команды путем слепого жребия разбиваются на пары. Победители пар играют 2 полуфинала. Победители полуфиналов разыгрывают 1 – 2 места, а проигравшие 3 – 4 места.

Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с Правилами проведения соревнований по хоккею.

Подсчет очков:

- за победу команда начисляется 3 (три) очка;
- за поражение (ноль) очков.

В матчах при ничьем результате основного времени игры назначается дополнительное время – 2 тайма по 10 минут, для выявления победителя.

В дополнительное время игра заканчивается, если одна из команд забивает гол. Команда, забившая гол объявляется победителем.

Если в дополнительное время не забивается гол, то назначается серия 12-ти метровых штрафных ударов, согласно положения о пробитии послематчевых 12-метровых ударов.

В тех случаях, когда результат матча аннулируется, одной команде засчитывается поражение со счетом 0:5, а команде-сопернице победа с таким же счетом.

Все протоколы игр должны быть высланы или переданы не позднее чем через 24 часа в ФХМО факс 8 (8152) 45-36-11. Итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований представляются на бумажном носителе в ГАУМО «ЦСП» в течение 3 дней после окончания соревнований.

4. Награждение победителей и призеров

Команды, занявшие в соревнованиях 1, 2 и 3 места, награждаются кубками и грамотами. Игроки награждаются медалями (22 штуки -20 игроков + 2 человека тренерского и руководящего состава в каждой команде).

Организаторы оставляют за собой право по проведению дополнительного награждения и вручению специальных призов от Федерации, спонсоров и других организаций.

5. Условия финансирования

Финансовое обеспечение данных соревнований, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2016 год осуществляется за счет заявочных взиманий и средств (ЦСП) в соответствии с Нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2016 год:

- оплата проезда общественным транспортом судей игр согласно проездным документам и командировочным удостоверениям ГАУМО «ЦСП»;
- оплата питания главной судейской коллегии, судей и обслуживающего персонала;
- обеспечение безопасности;
- обеспечение машины скорой медицинской помощи;
- награждение победителей и призеров;
- приобретение канцелярских товаров.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Команды-участницы соревнований Мурманской области при проведении домашних игр несут следующие расходы:

- оплата услуг по предоставлению объекта спорта.

6. Заявочный взнос

Размер заявочного взноса за участие в соревнованиях: 2 000 (Две тысячи) рублей.

Заявочный взнос направляется на организацию и проведение данных соревнований:

- приобретение канцелярских товаров;

- приобретение наградной атрибутики;
- приобретение научно-методической литературы;
- оплата мобильной и междугородней телефонной связи;
- оплата проезда автотранспортом к месту проведения соревнований и обратно главных судей игры, помощников главных судей игры и руководителей ГСК.

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

OT

Наименование мероприятия _____
Место проведения _____
Сроки проведения _____

Допущено _____ спортсменов

Тренер команды _____ / _____
Руководитель _____ + / _____
М.и.

Врач _____ / _____ / _____
МП.

Приложение № 2

Расписание
 игр Чемпионата Мурманской области по хоккею с мячом среди коллективов
 физкультуры и любительских клубов 2016г.

05 марта (суббота)

1. Сборная Мончегорска - «Строитель» (Мурманск)

06 марта(воскресенье)

2. «Электранс» (Мурманск) - СДЮШОР (Мончегорск)

15 марта (вторник)

3. «Автомобилист» (Мурманск) - «Мастерфайбр» (Мурманск)

16 марта (среда)

4. «Ветераны Мурмана» (Мурманск) - СДЮСШОР – 4 (Мурманск)

19 марта (суббота)

5. Победитель 1 пары - Победитель 2 пары

20 марта (воскресенье)

6. Победитель 3 пары - Победитель 4 пары

26 марта (суббота)

7. Игра за 3 - 4 места

27 марта (воскресенье)

8. ФИНАЛ

Главная судейская коллегия.